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Questionário 

 
1- De maneira geral, como você avalia o trabalho desenvolvido nos seis primeiros 

meses da Administração Municipal? 
 

 
 

 

 

 

 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Resposta                                                        Percentual 
Ótimo ........................................................... 23,33% 
Bom .............................................................. 56,00% 
Regular ......................................................... 15,00% 
Ruim ............................................................... 1,67% 
Péssimo .......................................................... 0,67% 
Não opinou .................................................... 3,33% 
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2- Como você avalia o trabalho desenvolvido pela Secretaria Municipal de 

Assistência Social? 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Resposta                                                        Percentual 
Ótimo ........................................................... 15,00% 
Bom .............................................................. 60,33% 
Regular ........................................................... 8,67% 
Ruim ............................................................... 1,00% 
Péssimo .......................................................... 2,00% 
Não opinou .................................................. 13,00% 
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3- Como você avalia o trabalho desenvolvido pela Secretaria Municipal de Cultura, 
Comunicação e Turismo? 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Resposta                                                        Percentual 
Ótimo ............................................................. 8,67% 
Bom .............................................................. 46,33% 
Regular ......................................................... 14,33% 
Ruim ............................................................... 2,33% 
Péssimo .......................................................... 1,67% 
Não opinou .................................................. 26,67% 
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4- Como você avalia o trabalho desenvolvido pela Secretaria Municipal de 
Agricultura (Desenvolvimento Rural)? 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Resposta                                                        Percentual 
Ótimo ............................................................. 9,00% 
Bom .............................................................. 55,67% 
Regular ........................................................... 7,67% 
Ruim ............................................................... 1,67% 
Péssimo .......................................................... 1,00% 
Não opinou .................................................. 25,00% 
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5- Como você avalia o trabalho desenvolvido pela Secretaria Municipal da 
Educação? 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Resposta                                                        Percentual 
Ótimo ........................................................... 27,00% 
Bom .............................................................. 61,33% 
Regular ........................................................... 1,33% 
Ruim ............................................................... 1,33% 
Péssimo .......................................................... 0,33% 
Não opinou .................................................... 8,67% 
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6- Como você avalia o trabalho desenvolvido pelo Esporte em Nova Tebas? 
 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Resposta                                                        Percentual 
Ótimo ........................................................... 18,33% 
Bom .............................................................. 42,67% 
Regular ......................................................... 16,33% 
Ruim ............................................................... 3,00% 
Péssimo .......................................................... 1,67% 
Não opinou .................................................. 18,00% 
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7- Como você avalia o trabalho desenvolvido pelo Pátio, (Secretaria Municipal da 
Infraestrutura e Logística)? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Resposta                                                        Percentual 
Ótimo ........................................................... 18,67% 
Bom .............................................................. 46,33% 
Regular ......................................................... 13,33% 
Ruim ............................................................... 2,00% 
Péssimo .......................................................... 1,33% 
Não opinou .................................................. 18,33% 
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8- Como você avalia o trabalho desenvolvido pela Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Resposta                                                        Percentual 
Ótimo ........................................................... 11,67% 
Bom .............................................................. 60,33% 
Regular ......................................................... 10,33% 
Ruim ............................................................... 1,67% 
Péssimo .......................................................... 0,67% 
Não opinou .................................................. 15,33% 
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9- Como você avalia o trabalho de coleta de lixo (Reciclável e orgânico)? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Resposta                                                        Percentual 
Ótimo ........................................................... 42,67% 
Bom .............................................................. 49,67% 
Regular ........................................................... 2,33% 
Ruim ............................................................... 1,00% 
Péssimo .......................................................... 0,00% 
Não opinou .................................................... 4,33% 
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10- Como você avalia o trabalho desenvolvido pela Secretaria Municipal de Saúde? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Resposta                                                        Percentual 
Ótimo ........................................................... 47,67% 
Bom .............................................................. 42,67% 
Regular ........................................................... 4,67% 
Ruim ............................................................... 1,67% 
Péssimo .......................................................... 1,00% 
Não opinou .................................................... 2,33% 
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11- Como você avalia os serviços de limpeza urbana? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Resposta                                                        Percentual 
Ótimo ........................................................... 25,33% 
Bom .............................................................. 61,00% 
Regular ........................................................... 7,67% 
Ruim ............................................................... 0,67% 
Péssimo .......................................................... 2,00% 
Não opinou .................................................... 3,33% 
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12- De que maneira você fica informado sobre as ações da Administração 
Municipal? 
Obs.: Essa pergunta permitia escolher mais de uma opção, e a porcentagem de cada 
uma baseia-se no total de entrevistados. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Resposta            Percentual 
Rádios ............................................................. 6,33% 
Jornais ............................................................ 2,67% 
Facebook ...................................................... 24,67% 
Instagram ..................................................... 29,67% 
Site da prefeitura ......................................... 11,00% 
Amigos e/ou vizinhos ................................... 30,00% 
Não acompanho ............................................. 8,00% 
Não opinou .................................................... 1,33% 
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13- Se você fosse prefeito(a), o que faria prioritariamente? 

 

 

Resposta                                                                                                          Percentual 
Empregos/investiria em geração de empregos/traria empregos/mais trabalho .................. 10,33% 
Está bom/tá bom assim/está bom como está/não mudaria nada/não precisa mudar nada .. 8,67% 
Melhorar/melhoraria as ruas da cidade/consertaria ruas e calçadas ...................................... 6,67% 
Investiria em saúde/cuidaria da saúde/pensaria na saúde ...................................................... 5,00% 
Incentivaria a agricultura/melhoraria agricultura/daria atenção aos produtores rurais ......... 4,67% 
Empresas/traria empresas para o município/indústrias/mais empresas ................................ 3,67% 
Faria mais asfaltos .................................................................................................................... 3,67% 
Casas populares/casas pra quem precisa ................................................................................ 3,67% 
Arrumar as estradas/melhoraria as estradas/investir nas estradas .........................................3,33% 
Esportes/investiria em esportes  .............................................................................................. 2,00% 
Investir em educação/educação/melhorar educação ............................................................. 2,00% 
Ajudar o povo/apoiar o povo ................................................................................................... 1,33% 
Incentivo aos pequenos produtores/ajudaria pequenos produtores ...................................... 1,00% 
Melhoraria a segurança nas escolas ........................................................................................ 1,00% 
Melhoraria a infraestrutura ..................................................................................................... 0,67% 
Traria pediatria ......................................................................................................................... 0,67% 
Traria mais dentistas ................................................................................................................ 0,67% 
Área de lazer gratuita ............................................................................................................... 0,33% 
Arrumar asfalto sentido a Alvorada ......................................................................................... 0,33% 
Faria academia para idosos e campo de futebol ...................................................................... 0,33% 
Asfaltos e calçadas na rua da Liberdade .................................................................................. 0,33% 
Atendimento mais rápido para ir a hospitais ........................................................................... 0,33% 
Calçadas e iluminação pública na Vila Esperança .................................................................... 0,33% 
Capinar nas beiras das ruas ...................................................................................................... 0,33% 
Colocaria ônibus na cidade ...................................................................................................... 0,33% 
Cortaria gastos com carros da saúde e do pátio ...................................................................... 0,33% 
Dar prioridade nos esgotos ...................................................................................................... 0,33% 
Dava um curso para os funcionários serem gentis (setor educação e exames na saúde) ....... 0,33% 
Daria mais atenção aos idosos ................................................................................................. 0,33% 
Faria um local da prefeitura para eventos culturais e reuniões ............................................... 0,33% 
Fazer saída para cadeirantes nas calçadas ............................................................................... 0,33% 
Investiria em todas as áreas ..................................................................................................... 0,33% 
Investiria em turismo ............................................................................................................... 0,33% 
Trocaria quem cuida dos exames, perdem os exames ............................................................ 0,33% 
Diminuiria cargos comissionados ............................................................................................. 0,33% 
Colocaria medicamentos que faltam na saúde ........................................................................ 0,33% 
Melhoraria nos bueiros em Catuporanga ................................................................................ 0,33% 
Melhoraria para 3ª idade, faria centro de convivência em comunidades mais distantes ....... 0,33% 
Melhoraria os pontos de ônibus no interior ............................................................................ 0,33% 
Faria um parque de diversões e lazer ...................................................................................... 0,33% 
Faria um parque industrial ....................................................................................................... 0,33% 
Se comunicaria mais com o povo ............................................................................................. 0,33% 
Consertaria as calçadas da avenida ......................................................................................... 0,33% 
Faria salão de dança para o grupo de idosos ........................................................................... 0,33% 
Deveria ter UTI ......................................................................................................................... 0,33% 
Não soube/não respondeu .................................................................................................... 31,67% 
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14- Como você avalia o atendimento do agendamento da saúde de Nova Tebas? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Resposta                                                        Percentual 
Ótimo ........................................................... 15,33% 
Bom .............................................................. 52,33% 
Regular ......................................................... 10,00% 
Ruim ............................................................... 4,67% 
Péssimo .......................................................... 2,67% 
Não opinou .................................................. 15,00% 
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Análise técnica 

A presente pesquisa mostra como a população de Nova Tebas está avaliando os primeiros seis 
meses da atual administração municipal, incluindo opiniões sobre serviços públicos, melhorias 
e desafios enfrentados. A maioria (mais de três quartos da população entrevistada), avalia os 
seis primeiros meses da atual gestão como bom ou ótimo, dando ênfase a qualidade dos 
serviços. A pequena proporção que sugere melhorias, destaca a necessidade de melhorias na 
geração de empregos, agricultura, estradas, além de sugerir que o governo municipal atraia 
empresas para o município. 

As avaliações individuais de cada secretaria, setor e gestor responsável, também foram 
avaliadas positivamente. A maioria dos que opinaram consideraram bom ou ótimo.  

A maioria dos entrevistados fica informado sobre as ações da prefeitura através das redes sociais 
(Instagram e Facebook) e através de vizinhos.  

A prioridade que deve ser considerada pelo prefeito, segundo os entrevistados é a geração de 
empregos, seguida por cuidado com as ruas e posteriormente a saúde. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

_________________________________ 
ADINAN SOUTHIER SOARES 

Responsável Legal 

Exata Pesquisas Ltda. 

CNPJ: 48.642.553/0001-74 

Empresa registrada no CONRE - Conselho Regional de Estatística, 
CONRE nº: 8614. 

Estatístico Responsável: Marcos Fabiane Kufner. 

 

Pesquisa consiste na realização de entrevistas individuais, de forma 
presencial, com a aplicação de questionário padronizado definido 
pelo município. 

 

Número de entrevistados: 300 pessoas. 

 

Datas de aplicação dos questionários: de 25/07/2025 e 26/07/2025. 
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